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1. Zmé &islo 24 v daném poméru.

a)1:2=
b)3:4=

EM POMERU

2. Zméh nasledujici &isla v poméru 2 : 5.
a) 10 c) 45
b) 12 d) 110

3. Podtrhni modfe ty poméry, které predstavuiji zvétseni, a Cervené ty, které
prestavuji zmenseni. Ktery pomér zlstal nepodtrzen? Pro¢?

a)1:3 c)6:5 e)5:3
b)4:7 d)2:2 f)y 2:1

NA CISLA V DANI

ZME!

4. Fotografie ma rozméry 9 cm a 15 cm. Jaké budou jeji rozméry a jeji
obvod, pokud ji zménime v poméru 2 : 3?

5. Model lodi Titanic byl vyroben v méfitku 1 : 600. Jaké jsou rozméry
modelu, byl-li skute&ny Titanic diouhy 270 m a iroky 27 m? Preved
rozméry modelu na cm.

6. Zahon tvaru &tverce ma stranu délky 2 m. Farmar se rozhodl zménit jeho
velikost v poméru 5 : 2. Bude novy zahon vétsi, nebo mensi nez pivodni?
Kolik sazenic je teba piipravit na novy zahon, potfebuje-li kazdé sazenice
plochu 2,5 dm?*?





